

Sejny, dnia 29.08.2024 r.

znak postępowania: 08/ZP/2024

Sprostowanie nr 2

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Sejnach dokonuje sprostowania na str. 1 *Odpowiedzi na pytania* następujących treści:

Jest:

„I. Pakiet 21 poz. 5 (rozmiar 13x13 cm) wg. naszej najlepszej wiedzy na rynku nie ma opatrunku o wymiarach 13x13 cm spełniającego wymagania Zamawiającego. Czy ze względu na powyższe Zamawiający dopuści opatrunek rozmiar 15x15cm, pozostałe zgodnie z SWZ.

Odpowiedź. Zgodnie z SWZ.”

Powinno być:

„I. Pakiet 21 poz. 5 (rozmiar 13x13 cm) wg. naszej najlepszej wiedzy na rynku nie ma opatrunku o wymiarach 13x13 cm spełniającego wymagania Zamawiającego. Czy ze względu na powyższe Zamawiający dopuści opatrunek rozmiar 15x15cm, pozostałe zgodnie z SWZ.

Odpowiedź. Zamawiający dopuszcza.”